Информация об образовании и численности обучающихся 
МБДОУ № 4 «Золотой ключик»
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение центр развития ребёнка детский сад   №4 "Золотой ключик" осуществляет уровень дошкольного образования по образовательной программе дошкольного образования, в очной форме на русском языке.
Деятельность и программы учреждения не подлежат аккредитации.
МБДОУ № 4 «Золотой ключик» ведет образовательную деятельность в соответствии с требованиями № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» на основании лицензии на осуществление образовательной деятельности № 2185 от 22.03.2012г. (Срок действия лицензии — бессрочно).
Численность воспитанников: 138
Численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) — 0.
Численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований бюджетов субъектов Российской Федерации (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) — 0.
Численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований местных бюджетов  (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) — 138.
Численность обучающихся по договорам об образовании, заключаемых при приеме на обучение за счет средств физического или юридического лица (далее - договор об оказании платных образовательных услуг) (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) — 0.
Формы обучения: непосредственно образовательная деятельность и образовательная деятельность во время режимных моментов: игра, чтение художественной литературы, экспериментирование, общение, лепка, рисование, аппликация, конструирование и т.д.

Формы работы: организованная образовательная деятельность, образовательная деятельность во время режимных моментов (совместная деятельность), самостоятельная деятельность детей (организация педагогами развивающей предметно-пространственной среды, мотивирующей на самостоятельную деятельность детей), взаимодействие с родителями.
Электронное обучение при реализации образовательных программ не применяется. Дистанционные образовательные технологии используются при организации работы совместно с родителями.
Основная общеобразовательная программа - образовательная программа дошкольного образования муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения  центр развития ребенка детского сада №4 "Золотой ключик".
Форма обучения: Очная
Язык, на котором осуществляется образование (обучение): Русский
Нормативный срок обучения: 5 лет
Уровень образования: Дошкольное.
Срок действия государственной аккредитации программы- программа не подлежит (Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» N 273-ФЗ от 29 декабря 2012 года: Статья 92. Государственная аккредитация образовательной деятельности «1. Государственная аккредитация образовательной деятельности проводится по основным образовательным программам, реализуемым в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, за исключением образовательных программ дошкольного образования, а также по основным образовательным программам, реализуемым в соответствии с образовательными стандартами.»)
Использование электронного обучения  - не предусматривается.
Образовательная программа дошкольного образования 2023 г.
Аннотация к основной образовательной программе
Адаптированная основная общеобразовательная программа - образовательная программа дошкольного образования для детей с тяжелыми нарушениями речи муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения  центра развития ребёнка детского сада  №  «Золотой ключик».
Уровень образования - дошкольное
Форма обучения - очная
Нормативный срок обучения - 2 года
Срок действия государственной аккредитации программы - программа не подлежит (Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» N 273-ФЗ от 29 декабря 2012 года: Статья 92. Государственная аккредитация образовательной деятельности «1. Государственная аккредитация образовательной деятельности проводится по основным образовательным программам, реализуемым в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, за исключением образовательных программ дошкольного образования, а также по основным образовательным программам, реализуемым в соответствии с образовательными стандартами.»)
Языки на которых осуществляется обучение - русский
Практики, предусмотренной программой - не предусмотрено
Использование электронного обучения и дистанционных образовательных технологий- не предусматривается.
